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[bookmark: _GoBack]Цель: систематизировать представления детей о диких животных (медведь, лиса, заяц); 
Образовательные задачи: закреплять умение узнавать в игрушках диких животных: лису, медведя, зайца;  закреплять знания некоторых видов транспорта, свойств предметов (пушистый, мягкий, большой, маленький); активизировать словарь (пушистый, мягкий); упражнять в правильном воспроизведении звукоподражаний.
 Развивающие задачи: развивать память, зрительное внимание, связную речь; развивать умение слушать друг друга; способствовать формированию навыка перевоплощения в образы животных, продолжать формировать способность воспринимать и воспроизводить движения, показываемые взрослым.  
Воспитательные задачи: воспитывать бережное отношение к животным, воспитывать любовь, доброжелательность, бережное отношение к природе, учить проявлять заботу и внимание ко всему живому. 
Предварительная работа:
Рассматривание картин леса, изображений диких животных, деревьев, птиц, загадки о животных; чтение сказок о животных;
Оборудование:
Игрушки медведя, зайца, лисички; деревья, елки; мультимедийный фон с изображением леса, звуки природы. 
Ход занятия:
Начинает звучать пение птиц, дети обращают внимание.
Воспитатель: ребята, нас куда-то зовут…Мне кажется, это лесные жители. Хотите отправиться к ним в гости? (Дети соглашаются). А на чем мы туда отправимся? (Дети предлагают варианты, на выбранном транспорте под музыку ил песенку дети «едут» в лес).  
Воспитатель: А вот и лесная полянка. Ой. Слышите ребята кто то там рычит за березкой? Давайте посмотрим кто там! Кто это? (Ответы детей)
- Здравствуй, Мишка, выходи, не бойся! Ребята, давайте поздороваемся с Мишкой. (Дети здороваются с медведем). Ребята, потрогайте Мишку и скажите, какой он? Обследовательские действия детей: Мишка большой, мягкий, пушистый. А как рычит медведь? (Звукоподражание) Р-р-р-р-р….

Ребята, посмотрите, какой Мишка грустный. Давайте мы его развеселим, и он перестанет быть грустным. Расскажем ему стишок про Мишку косолапого.
Мишка косолапый по лесу идет (Дети качаются в разные стороны)
Шишки собирает и в карман кладет (дети наклоняются и берут шишки и кладут в карман)
Вдруг упала шишка (дети грозят пальчиком)
Прямо мишке в лоб (дети хлопают по лбу)
Мишка рассердился и ногою топ. (топают ножкой)
Воспитатель: Видите ребята Мишке как весело с нами играть? (Да)
Мне кажется, здесь в лесу еще кто-то прячется. Давайте поищем… (Дети находят игрушку лисы или зайца). Соответственно, занятие продолжается с найденным персонажем. 
Ребята кто это?
Дети: Лисичка
Воспитатель: Правильно. Лисичка, лиса.  Выходи к нам лиса! Ребята лисичка не хочет выходить. Давайте расскажем ей чистоговорку:
Са-са-са, здесь живет лиса!
Са-са-са, выходи лиса.
Воспитатель: Вот лисичка вышла к нам, ребята расскажите какая она?
Дети: пушистая, рыжая, красивая, хитрая….(Дети припоминают характеристики лисы).
Воспитатель: Посмотрите кто там дрожит за вон тем деревом?
Дети: заяц
Воспитатель: Правильно (воспитатель демонстрирует детям игрушечного зайца и читает стихотворение во время чтения показывает части игрушки).
Вот какой забавный зайка,
Ты не бойся, побегайка!
На макушке – длинные ушки,
Пушистая спинка, мягкий животик,
А сзади у зайки – коротенький хвостик.
Тебя не будем обижать,
Будем с зайчиком играть.
Воспитатель: Давайте все превратимся в зайчиков и поиграем? Я – мама зайчиха, а вы мои зайчата. У меня большие длинные уши (показывает). А вас, мои зайчатки? Маленькие длинные ушки (дети показывают). У меня есть большой хвостик, а у вас? (маленькие хвостики), у меня мягкая, пушистая шерстка.. и т.д. А еще я очень люблю морковку! А вы? (дети отвечают). Выходите, мои зайчата, поиграть. 
Физкультминутка
«Зайка серенький сидит»
Воспитатель читает стихотворение, показывает соответствующие тексту движения, дети повторяют за ним:
Зайка серенький сидит и ушами шевелит,
Вот так, вот так, он ушами шевелит.
(Садятся на корточки, двигают кистями рук над головой.)
Зайке холодно сидеть – надо лапочки погреть,
Вот так, вот так надо лапочки погреть.
(Встают, поглаживают одной рукой другую, потом наоборот.)
Зайке холодно стоять – надо зайке поскакать,
Вот так, вот так – надо зайке поскакать. 
(Прижимают кисти рук к груди, как лапки, и прыгают на месте)
Зайку кто-то напугал, 
Зайка прыг, и ускакал.
(Дети разбегаются, воспитатель прячет игрушечного зайца).
Дидактическая игра «Кого не стало? »
В о с п и т а т е л ь. Посмотрите ребятки, кого не стало? Кто спрятался?(Заяц)
 Ах, он плутишка. В прятки захотел поиграть. Выходи, мы тебя нашли. Давайте со зверушками в прятки поиграет. Они будут прятаться, а вы мне будете говорить, кто спрятался (по очереди прячет всех игрушек). 
Устали наши зверята играть, да и нам пора домой. (Прощаются, «садятся» на выбранный в начале транспорт, «уезжают»).
Вот и приехали мы в садик. Понравилось в лесу? К кому мы в гости попали? (Дети припоминают). А хотите снова к ним в гости съездить? Мы приготовим угощение для зверят и обязательно отвезем им в лес. И других зверей угостим. 

